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GEDA-FELVONÓPROGRAM – A TELJESSÉG IGÉNYE 
 
 
A vezetı német felvonógyártó cég, a GEDA termékeinek állandó 
fejlesztésével arra törekszik, hogy a szigorú biztonsági követelmények 
mellett az igényeket minél teljesebben kielégítse. A fejlesztés a 
modulrendszer és a tipizálás irányában halad. A cél: minél kevesebb 
egységbıl minél nagyobb választékot nyújtani.  
 
A GEDA a német felvonógyártók piacvezetıje olyan választékot alakított ki 
a felvonók területén, amellyel minden igény kielégíthetı, a legkisebbtıl a 
legnagyobb teherbírásig. 
  
A kisebb, 150 – 200 kg teherbírás-tartományú ferdepályás köteles 
felvonók körében ugyancsak egy családot alakított ki a gyártó. A 3 féle 
hajtómővel 6 féle felvonó építhetı fel, 4 féle alumínium létratag 
felhasználásával.  
 
Az 500 – 2000 kg teherbírású fogasléces felvonók közös jellemzıje, hogy 
a horganyzott acél oszlopelemek és kikötıelemek azonosak, a 
szállítókosarak modulrendszerőek, az igények szerint bıvíthetık, a 
felvonók egymással kombinálhatók, kiegészíthetık. Ebben a tartományban 
5 típus közül lehet választani. 
 
A személy-teher felvonók 500 és 1500 kg teherbírási tartományban 
érhetık el. Speciális változatuk az elsıként kifejlesztett teherfelvonó és 
személy-teher felvonó egyben! Mi ennek a jelentısége? A teherfelvonó 
emelési sebessége 30 m/min, a személy-teher felvonóé a biztonsági 
elıírások miatt 12 m/min. Az új konstrukciónál, a két különálló vezérlés 
miatt, ha a felvonót csak teherszállításra szeretnék használni, a külsı 
vezérléssel 30 m/min sebességgel használható, személyfelvonóként pedig 
az elıírt 12 m/min-el, a belsı vezérléssel lehet mőködtetni. Mind az 500 
kg-os/3 személyes, mind az 1500 kg-os/7 személyes felvonó elérhetı 
ilyen kialakításban. Kis többletköltséggel tehát 2 teljes értékő felvonóhoz 
jutunk a megszokott biztonsági felszerelésekkel, mint a végálláskapcsoló, 
biztonsági megfogófék, biztonsági leállító és túlterhelésvédı. Mindkét 
típusnál (GEDA 500Z/ZP és GEDA 1500Z/ZP) ugyanazokat a 40 kg-os 
horganyzott acél oszlopelemeket és kikötı elemeket használhatjuk, mint a 
korábbi teherfelvonóknál. Állvány nélküli kikötésnél a segéd szerelıpad  a 
szállítókosár oldalából hajtható le, ahonnan a kikötıelem könnyen 
felszerelhetı.  
 
A GEDA 500Z/ZP felvonóhoz már 3, az 1500Z/ZP-hez 9 féle szállítókosár 
közül lehet választani. Az 1500 kg-os modulrendszerő, tetszés szerint 



alakítható az adott elemekbıl, és ugyanazok, mint amelyek a 
teherfelvonóknál használatosak. A maximális felépítési magasság 100 m, 
amit Budapesten a SOTE felújítási munkáinál majdnem sikerült elérni. 
 
Említésre méltó az egyik újonnan felszerelt 1500Z/ZP személy-teher 
felvonó telepítése a Pannonhalmi Apátság kupolájához. A nem mindennapi 
feladat különleges megoldásokat igényelt mind a rögzítések 
megtervezése, mind kivitelezése terén. A felvonó 50 m magasságba emel. 
 
A BAUMA kiállításon került bemutatásra az oszlopos kúszó munkaállvány, 
melynek különlegessége, hogy oszlopelemei megegyeznek a fogasléces 
felvonókéval, a munkaállvány pedig állványelemekbıl állítható össze. 
Elemekre bontva tárolása, szállítása gazdaságos, felépítése pedig 
egyszerő. Egy oszloppal 750 kg, két oszloppal 1500 kg a teherbírása. A 
munkapódium legnagyobb szélessége 16 m, emelési sebessége 9 m/p.  
 
A GEDA függesztett munkaállványainak alkalmazása olyan helyen 
indokolt, ahol más felvonó kikötése nem lehetséges. Több szinten 
felépítve egyszerre több helyen is végezhetı a munka, a munkapódium 
elemekbıl összerakva követheti az építmény formáját. Például 
sarokelemekkel körbefoghat egy kéményt is. A horganyzott tetıtartók 
gyorsan összeszerelhetık akár egy személy által is. 
 
Bár nem emelıgép, a GEDA fontos terméke a magasépítés számára a 
törmelékcsúszda. A különleges belsı bordázattal ellátott ütésálló 
mőanyagból készült csúszdaelemek különbözı kiegészítıkkel 40 m 
magasságig építhetık fel. Rögzíthetı lapos vagy ferde tetıre, állványhoz 
vagy erkélyhez is. A bárhol beiktatható elágazó elemek segítségével 
egyszerre több emeleten is használható. A porvédı győrők 
megakadályozzák, hogy a por a környezetbe kerüljön. Tartós, könnyen 
szerelhetı, praktikus megoldás a felújítandó épületek törmelékeinek 
elszállításához. 
 
A GEDA cég kizárólagos hazai képviselıje, az RAMIRENT Kft. értékesíti és 
kölcsönbérletbe is adja a felsorolt termékeket, valamint 
szervizszolgáltatással és szaktanácsadással áll partnerei rendelkezésére. 
 
 
További építési gép kínálatunk: 
asztali vizesvágó, betonacél vágó, betonacélhajlító, betoncsiszológép, 
betonkeverı, betonozó konténer, betonsimító, betontömörítıgép, 
bontókalapács, csempevágó, csiszológép, csörlı, döngölı, elektromos 
berendezések, hılégfúvók, emelıberendezések, építési felvonó, építıipari 
állvány, esztrichkeverı gép, falhoronyvágó és marógép, ferdepályás 
felvonó, födémdaru, földmunkagép, frekvenciaváltó, fúró- vésıgép, 
függesztett munkaállvány, főrész és daraboló, mérımőszer, állványok, 
alumínium guruló állvány, áramfejlesztı, gumikerekes forgókotró, 
habarcskeverıgép, habarcsszivattyú, hegesztıkészülék, hidraulikus 
szerelıállvány, hézagvágó, homlokrakodó, homlokzati állvány, ipari 
porszívó, irodakonténer, kerítések, kerti gépek, kompresszor, konténer, 
kosaras emelı, kotró rakodó, kıvágó, lapvibrátor, létra, merülıvibrátor, 



mini kotró, mozgatható toronyállvány, nagynyomású mosó, ollós emelık, 
oszlopos állvány, oszlopos felvonó, önjáró kosaras emelı, önjáró ollós 
emelı, zsaluvibrátor, párátlanító, pneumatikus bontókalapácsok, 
raklapemelı, raktárkonténer, rotoros simító, szaniterkonténer, szivattyú, 
talajtömörítı, teherlift, törmelékcsúszda, tővibrátor, utánfutó, úthenger, 
vakolatszóró, vakológép, vibrogerenda, személy- és teherfelvonó, 
vibrohenger, vibrolap, vontatható kosaras emelı, padlóburkolat felszakító 
 


